



होटल पिकेडली में फिल्म जिंदगी मिलेगी ना दोबारा के प्रमोशन में आये अभिनेता ऋतिक रोशन, कट्रीना कैफ, अभय देओल, फरहान अख्तर, निर्देशक जोया अख्तर व निर्माता रितेश सिंधवानी

जागरण

अंधेरे से डरती हैं कट्रीना

लखनऊ, 6 जुलाई (जागरण संवाददाता): जवां दिलों की धड़कन कट्रीना कैफ, हर दिल अजीज ऋतिक रोशन व अभय देओल, फरहान अख्तर बुधवार को राजधानी में थे। सभी अपनी फिल्म 'जिंदगी ना मिलेगी दोबारा' के प्रमोशन के सिलसिले में आए थे। कानपुर रोड स्थित पिकेडली होटल में कलाकारों ने पत्रकारों को फिल्म के साथ ही खुद के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

फिल्म 'राजनीति' में शालीनता और 'तीस मार खां' के आइटम गीत 'शीला की जवानी' में बॉल्ड अभिनेत्री के तौर पर अपनी अलग पहचान बनाने वाली कट्रीना कैफ को अंधेरे से डर लगता है। अवध की तहजीब का ब्रह्मण करने वाली कट्रीना ने फिल्म में अपनी अहम भूमिका के लिए निर्देशक जोया अख्तर का धन्यवाद दिया। उन्होंने बताया कि सभी के सहयोग से फिल्म बनकर तैयार हुई है। सलमान खान के बारे में पूछने पर मुस्कुराकर चुप्पी साधने वाली कट्रीना ऋतिक को एक्शन अभिनेता मानती है। सुडौल बॉडी से सभी को अपनी ओर आकर्षित करने वाले

प्रचार

◆ 'जिंदगी ना मिलेगी दोबारा' फिल्म के प्रमोशन के लिए राजधानी में थे कलाकार

ऋतिक ने सलाम लखनऊ के साथ सभी का अभिवादन किया। ऋतिक रोशन ने बताया कि उन्हें कभी किसी से डर नहीं लगता। जिंदगी का एक लक्ष्य निर्धारित करके आगे बढ़ने वाला व्यक्ति सदैव सबसे आगे रहता है। अवध की नफासत और नजाकत के कायल ऋतिक ने फिल्म में अहम किरदार निभाया है। उन्होंने फिल्म के एक गाने में टमाटों पर फिल्माए गए सीन और अपनी आवाज देने में टेक्नोलॉजी की विशेष भूमिका की बात कही है। ऋतिक सात साल पहले लखनऊ महोत्सव में आए थे। उन्होंने उस पल को अपनी जिंदगी का यादगार पल बताया। साथियों की बातों को ध्यान से सुनकर मुस्कुराते हुए रोमांटिक हीरो के तौर पर दर्शकों में अपनी पहचान बनाने वाले

तीन नौजवानों की कहानी

'जिंदगी ना मिलेगी दोबारा' फिल्म का निर्देशन करने वाली जोया अख्तर ने बताया कि फिल्म में तीन दोस्तों की सोच के ताने-बाने को दिखाने का प्रयास किया गया है। तीन जिगरी दोस्तों में एक की शादी तय हो जाती है। तीनों टूर पर निकलते हैं। टूर के दौरान तीनों जिंदगी की हर चुनौती स्वीकार करते हुए खूब मस्ती करते हैं। फिल्म में ऋतिक और अभय ने गाना भी गाया है। फिल्म में किसकी शादी तय हुई और उनकी मस्ती के दौरान क्या-क्या घटनाएं होती हैं। इसके बारे में दर्शक 15 जुलाई को जान सकते हैं। इस दौरान जोया ने निर्माता रितेश सिंधवानी की भूमिका की भी तारीफ की।

अभय, ऋतिक को अपना आइडियल मानते हैं। चुनौती भरे किरदारों को करने में मजा आने की बात कहने वाले अभय निर्देशक जोया अख्तर को क्रिएटिव निर्देशक मानते हैं। कॉर्कोरोच से डरने वाले फरहान अख्तर को कॉमेडी के साथ ही एक्शन फिल्मों में मजा आता है।